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Bereits zum 28. Mal öffnet die Messe Haus und Garten ihre Pforten!
Der Startschuss für die Messesaison 2020 ist gefallen und Sie sind mit dabei, wenn von 27.02. bis 01.03.20 in der Arena Nova die Haus und Garten Messe über die Bühne geht.

Mit einer nie dagewesen Informationsflut an Innovation, Unterhaltung und persönlicher Beratung durch verschiedene Handwerker und Professionisten gestalten wir die Messe zum besten Zeitpunkt für anstehenden Bauvorhaben und Renovierungen. 

Ob Wohnen am Balkon, aus alt mach neu, sommerlicher Wärmeschutz, Bauen im Zeitalter des Klimawandels, abbaubare Baumaterialen - auf der Haus und Garten werden Sie fündig. 

Intensive Beratung für die Finanzierung Ihrer Träume und die Möglichkeit diese auch noch mit Hilfe von Förderungen durch Bund und Land leistbar zu machen erhalten Sie genauso wie Informationen zur Kostenreduktion und umweltfreundlichen Maßnahmen für ökologisches und ökonomisches Bauen und Wohnen. 

Ob Anlagengenehmigungen, Neu-, Zu- und Umbauten, wer sein neues Konzept in Händen hält, kann bei zahlreichen Professionisten auf der Messe entsprechende Angebote einholen. 

Ökologie, Nachhaltigkeit und Naturnähe sind nur einige der unzähligen Begriffe, die in dieser Messe thematisiert werden.  Informieren Sie sich über Terrassenbeläge, die sichersten und schönsten Haustüren, über neue Fassadentechniken, Whirlpools, über die idealsten Terrassenüberdachungen oder über Sicherheit für die eigenen vier Wände. Ausführliche Informationen in den Bereichen Energie & Heizen bietet z.B. die EVN, aber auch Sanierungskonzepte zum energiesparenden Wohnen oder über moderne Heizsysteme informierten Fachleute.

Naturnahes Gärtnern, Gartenvorträge, wunderschöne Gartenlandschaften, bunte Gartenbeete, gestalten mit Naturmaterialen – dem Thema Garten wird viel Raum geboten.

Was aber wäre ein Garten, ohne die entsprechenden „Möbel“? Auch in diesem Bereich ist das Angebot riesig. Ob die klassische Gartengarnitur aus Holz oder das kunstvoll und edel gestaltete Arrangement aus hochwertiger Qualität bis hin zur Holzhängematte – beim Probesitzen kommt Frühlingsstimmung auf. Prolongiert wird dieses Gefühl beim Gewinner des Kika-Gewinnspiels, denn dieser kann es sich in diesem Frühling und Sommer auf der nagelneuen Gartengarnitur bequem machen.
Selbstverständlich dürfen auch „die Holländer“ mit ihren tausenden Blumenzwiebeln nicht fehlen. Auf der Messe sind unzählige Raritäten und besondere, neue Züchtungen erhältlich. 
Ein Schwerpunkt der Messe liegt auf der Inneneinrichtung.
Ideen für die Wohnungseinrichtung. Einrichten nach Räumen, Wohnen mit Pflanzen, die neuesten Accessoires - Ideen für die Wohnungseinrichtung gibt es viele.

INKU steht für traumhaft schöne Raumgestaltung im Bereich Inneneinrichtung – von Parkett, Designböden und Teppichböden bis hin zu Tapeten, Wohnstoffen und Sonnenschutz und ist heuer auf der Messe vertreten.  

Ihre Zeit ist knapp bemessen? Wir bieten wieder die Möglichkeit eines Messerundgangs im Schnelldurchlauf! Ab 15:00 Uhr können Sie die Messe zum kleinsten Preis erleben – die Nachmittagskarte kostet € 6, -.
Für Inhaber der Niederösterreich Card haben wir ein ganz besonderes Angebot, am Donnerstag und am Freitag ist der Eintritt gratis. 

Auch alle anderen Besucher kommen in den Genuss von zahlreichen Vorzügen. Jeder Besucher erhält an der Kasse ein Gutscheinheft mit tollen Messeangeboten oder kleine Willkommensgeschenke wie superflaumige Faschingskrapfen oder ein blumiges Geschenk für den Garten oder einfach für die Fensterbank – 5 Blumenzwiebel – für erste Frühlingsboten. 
Auf Besucher, die weder Hausbauen, umbauen, Gartengestalten oder ähnliches möchten, warten wieder jede Menge guter Ideen für Dekoration in Haus und Garten -
und das zu unschlagbaren Messepreisen für jeden Einrichtungsstil. 
Sicher ist, rund 240 Fachaussteller erwarten Sie auf 13000 m² in 4 Hallen und bieten für jeden Geschmack das Passende.

Highlights Haus und Garten Messe:

 240 innovative Aussteller mit neuen Produkten
 Gartenvorträge: 

· Karl Ploberger

-    Angelika Ertl – Marko

-    Veronika Walz

· Judith Anger

· Franz Gabesam
 Dekorationsvielfalt, Interieur & Wohntrends
 Erneuerbare Energien – Förderungen 
 Direkte Beratung bei Tophandwerkern 
 Vorführungen und Vorträge im Vortragsraum, Halle 1 
 Gutscheinheft mit Gewinnspiel, tollen Angeboten und Geschenken

Als Dankeschön für den Besuch der Haus und Garten Messe erhält jeder Gast eine Einladung zu unserer nächsten Messe im April – Frühling Vital und Genuss.
KARTENPREISE:

Erwachsene
EUR 9,00

ab 15Uhr 
EUR 6,00

Kinder bis 15 Jahre 
Eintritt frei 

Ermäßigte Karten:

Senioren, Studenten, Uniformierte 
EUR 7,00

Behinderte mit Ausweis 
EUR 6,00

Donnerstag & Freitag ist Seniorentag 
nur EUR 6,00

Do und Fr für NÖ-Card-Inhaber 
Eintritt frei
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